

# 工作简报

2017 年第 8 期

(总第 92 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017 年 3 月 3 日

---

## 目 录

- 政投公司召开 2017 年党建暨反腐倡廉建设工作会
- 政投公司召开 2016 年度基层党建述职评议会
- 政文会展赴北京开展“互联网+会展”学习
- 第 50 届安团家博会强势来袭

# 政投公司召开 2017 年党建暨反腐 倡廉建设工作会

2017 年 3 月 3 日上午，政投公司隆重召开公司 2017 年党建暨反腐倡廉建设工作会，总结 2016 年公司党建和反腐倡廉建设工作，安排部署 2017 年相关工作任务。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，公司机关中层干部、主管、派驻纪检监察专员和财务总监，所属子公司中层以上干部共 60 人参加会议。会议由公司党委委员、董事、副总经理文良武主持。

会议书面传达了全国国有企业党的建设工作会议、中央纪委十八届七次全会、省纪委十届二次全会、市纪委十一届二次会议、市国资系统 2017 年反腐倡廉建设工作会及全国、全省、全市组织部长会议精神。合肥泓瑞金陵大酒店总经理李成勇作交流发言，重点介绍了酒店内控及物资采购等方面的特色做法。接着，公司党委委员、董事、总会计师罗钦代表公司党委作 2016 年党建工作报告，公司党委委员、董事、副总经理杨兴武代表公司党委宣读了《公司 2017 年党建工作要点》，公司党委委员、董事、纪委书记陈继良作 2016 年公司纪委报告，会上还印发了《公司 2017 年党风廉洁建设工作要点》。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰作总结发言，就加强公司党建工作提出四点意见：**一是正确处理“四种关系”，增强从严治党使命担当。**深入推进全面从严治党，必须正确处理好权力与责任的关系、严管与厚爱的关系、治标与治本的关系、常态与长效的关系，坚持对标落实和创新细化同向发力，做到在坚持中深化，在深化中坚持，努力开创公司党建新局面。**二是着力解决“五种问题”，破除从严治党壁垒障碍。**要加强组织建设，着力解决机构不全、能力不强的问题；全面落实责任，着力解决上热下凉、说做脱节的问题；坚持从严执纪，

着力解决不听招呼、不守规矩的问题；严肃问责追究，着力解决不作为、乱作为的问题；做纪委坚强后盾，着力解决不敢为、顾虑多的问题，以实际行动推动公司反腐倡廉建设工作整体上台阶。三是时刻把牢“六个重点”，推进从严治党纵深发展。要增强做好党建工作的责任感紧迫感、处理好加强党的领导和完善公司治理的关系、深化在公司改革中加强党的领导和党的建设、打造高素质公司经营管理人员队伍、加强公司基层党组织建设、进一步严肃党内政治生活等六个重点。四是坚决落实“五项任务”，确保从严治党落到实处。要以讲看齐的自觉，全面抓好十八届六中全会精神的学习贯彻；以钉钉子的精神，着力打好作风建设攻坚战持久战；以零容忍的态度，始终保持惩治腐败高压态势；以敢较真的担当，充分运用好问责这个利器；以铁一般的要求，着力强化党员民主监督。

## 政投公司召开 2016 年度基层党建述职评议会

为贯彻落实党中央党要管党、全面从严治党部署要求，推动全面从严治党向基层延伸，促进基层组织建设全面进步、全面过硬，根据省市委、市国资委要求，2017年3月3日上午，政投公司召开基层党组织书记抓基层党建述职评议会。会议由公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持，公司领导班子成员，机关中层干部、主管、派驻纪检监察专员和财务总监，所属子公司中层以上干部约60人参加会议。

会议首先听取了5个基层支部书记抓基层党建述职，随后参会人员支部书记抓基层党建工作进行评议。最后，陈杰书记进行点评讲话。他指出，基层党组织书记集中述职，既是对各位基层党组织书记一年来抓党建工作的全面“体检”，又是从严管党治党的再动员、再部署，是一次严肃认真、充满辣味的党内政治生活。

陈杰就全面落实党建工作责任制，抓好整改落实，提升党建工作水平，提出四点意见：**一是提境界，夯实履行第一责任的思想基础。**要准确把握“最大政绩观”的重大意义，进一步明确企业“为什么抓党建”的问题；准确把握党建工作根本任务，进一步明确企业“党建工作抓什么”的问题；准确把握党建工作特点规律，进一步明确企业“党建工作怎么抓”的问题。**二是强责任，着力提升基层党建工作整体水平。**面对全面从严治党的新要求、基层党建的新形势、人民群众的新期待，基层党建工作要顺时应势，突出强化政治功能，着力创新服务方式，大力推进标准化建设。**三是促整改，确保述职评议工作取得成效。**各支部要在整改上下功夫，确保整改工作善做善成，取得实效。要做到高度重视，认真制定整改措施；求真务实，认真抓好整改落实；严格标准，认真进行跟踪问责；总结经验，建立健全长效机制。**四是谋创新，推动基层党建再上新台阶。**要不断强化党建内容创新、手段创新、形式创新，以增强党建工作生机活力。

## 政文会展赴北京开展“互联网+会展”学习

2017年3月1日至3日，政文会展组织考察团赴北京开展“互联网+会展”学习。考察团一行到访奇虎360等互联网公司，同专业信息技术人员交流，探讨会展行业如何利用互联网技术、计算机智能等先进手段，提高展会市场化运行程度，提升场馆管理服务水平。

交流中，政文会展重点就智慧场馆平台搭建进行了咨询，了解到一系列针对展会的个性化设计功能，如人流热力分布及人群轨迹画像等，加强了对于场馆、展会智能化、信息化的理解，为下一步有效开展工作储备了知识，开阔了视野。此外，考察团还参观了奇虎360的企业展厅，分享了360公司发展历程及企业文化。

# 第 50 届安团家博会强势来袭

2017 年 3 月 4 日—5 日，第 50 届安团家博会将在合肥滨湖国际会展中心举办，本次安团家博会全馆动用，面积达 8.3 万 m<sup>2</sup>，同期举办婚博会，打造了一个集家装、建材、家具、家电、婚庆等多种元素为一体的一站式采购平台，为广大装修业主提供了便利。

面对家装行业巨大的市场需求和激烈的市场竞争，家装行业经营模式变革势在必行。因此，会展促销也成为搭建业主与家居建材行业之间不可缺少的桥梁。安团家博会已在合肥成功举办 12 年，每年 3 月份的展会规模最大、品牌最多、优惠力度最强，深受广大市民认可与欢迎。展会同时提供大巴免费接送及半年保价承诺，让业主放心采购。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---